

2 ИЮЛЯ 1961 г., № 155 (13.311)

## Первый спектакль свердловских артистов

Вчера в Калинин опереттой Н. Стрельникова «Холопка» начались гастрольные выступления Свердловского областного музыкально-драматического театра. Спектакль прошел успешно.

Роль графа Кутайсова исполнил заслуженный артист Удмуртской АССР М. С. Мосин. Симпатии калининцев завоевали также заслуженная артистка РСФСР И. П. Вильшанская (Виолетта Леблан), артисты А. Д. Едугин (Елпидифор), М. И. Бахурин (Митрусь Нечипоренко), Н. В. Ларюнов (Андрей Туманский), Л. Д. Дмитриева (Поленька) и другие. Дирижировал спектаклем

главный дирижер театра заслуженный артист РСФСР П. А. Пузанов.

★  
**НА СНИМКЕ:** сцена из оперетты «Холопка». Слева направо: Никита Батурич — артист П. П. Никифоров, Елпидифор — артист А. Д. Едугин, Митрусь Нечипоренко — артист М. И. Бахурин, Поленька — артистка Л. Д. Дмитриева.

Фото В. Вронского.

